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我校第二届“艺心为你”艺术文化节开幕

我校成功举办“两学一做”暨2016年基层党组织书记培训班
爱心之路，永无止境——我校会计学院志愿者团赴丁寨小学爱心支教
· 简  讯
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11月3日晚，由艺术设计学院主办的第二届“艺心为你”艺术文化节隆重开幕。校领导王霞、招生就业工作处处长陶文信、保卫处处长贾钧、学工部副部长张先忠、校团委副书记王俊哲等应邀出席，艺术设计学院党总支书记楚恩熠、院长胡中艳出席开幕式。 
本届艺术节开幕式以慈善为主题，以慈善走秀的方式穿插各类节目。时装走秀让观众大饱眼福，《风华艺时》时尚与内涵并茂、活力秀《青春序曲》展现着青年人昂扬的姿态、婚纱走秀《钟意艺生》梦幻又神圣、晚礼服走秀《艺影摇曳》高贵而典雅。特别是，环保时装秀《焕然衣新》，以废纸为原材料结合专业特色设计系列“再造衣”。
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“衣暖人心，感动你我”的“捐衣环节”，郑州航院的同学们纷纷上台捐献衣物。“举办此次活动前了解到，在四川凉山的一所希望小学里，孩子们急缺棉衣棉被过冬，我们想通过这次艺术文化节号召大家献出爱心”，艺术设计学院党总支书记楚恩熠告诉记者，后续活动中义卖募捐的钱也都会捐给四川凉山的小朋友，“给他们买一些过冬的棉被和衣物”。
晚会中穿插的节目有，青春的舞步《一起舞动》、歌伴舞《Pretty Little Psycho》、诗朗诵《感恩》、传统艺术和现代流行交汇与碰撞的乐队表演《那个石家庄人》、相声表演《服不服》等，将现场气氛不断推入高潮。 
自上届“金色之魅”艺术节举办一年以来，艺术设计学院结合专业特色为校园里增添了诸多艺术元素，如井盖涂鸦、艺术涂鸦墙和阶梯等。艺术设计学院院长胡中艳说，艺术是一个民族的载体、是对美好生活的向往、是人类进步的阶梯，艺术文化节是学院的特色活动，为郑航营造良好的校园艺术氛围、丰富校园文化艺术内涵而努力。
据艺术设计学院团总支书记祁蒙介绍，本届艺术文化节将持续一个月，接下来将会陆续举办涂鸦义卖、文化与时尚讲座、工笔花鸟专业讲座、校园歌手大赛、闭幕式迎新晚会等活动。

我校成功举办“两学一做”暨2016年基层党组织书记培训班
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10月25日至11月6日，我校成功举办“两学一做”暨2016年基层党组织书记培训班。
本次培训是学校首次直接面向全校基层党委、党总支、支部书记开展的专项培训，培训形式包括专题辅导、经验介绍、研讨交流、党性锤炼等，全校各基层党组织书记参加了此次培训。 
10月25日，在图书馆第一报告厅举行开班典礼，正式拉开此次培训的序幕，党委副书记闫纪建作动员报告。河南大学党委委员、经济学院党委书记王明钦教授做了“服务与引领——高校基层党组织工作理论与实践”的主题报告。 
10月26日，中国浦东干部学院中国特色社会主义研究院副院长刘昀献教授做了《以五大发展理念引领十三五新发展》的主题报告，报告从“十三五”时期我国发展面临的形势、任务和目标、五大发展理念引领“十三五”新发展、加强和改善党的领导，为落实五大发展理念、实现“十三五” 规划提供坚强保证三个方面作了详细讲述。
11月1日，我校党校常务副校长、党委组织部副部长尹朝晖做了《从严治党新常态下基层党组织党内组织生活制度建设》主题报告。报告从党内政治生活与党内组织生活、党的组织生活主要内容、严肃党内组织生活的意义、当前党内组织生活存在的问题、加强组织生活制度建设等五个方面进行阐述。
11月2日，基层党建工作经验交流会召开。机关党委书记岳县伟、土木建筑工程学院党总支书记张新红、机电工程学院党总支副书记衡峰、信息科学学院学生第二党支部书记付永华作为基层党组织书记代表，结合我校基层党建工作实际，分别从组织建设、作风建设、文化建设、开展特色活动、加强大学生党建、建设专业特色党支部等方面与大家分享了工作收获与体会。 
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11月4日至6日，培训班成员前往济源愚公移山精神干部学院进行党性培训。期间，聆听了《愚公移山——从寓言故事到民族精神》专题讲座，前往济渎庙、当代愚公移山造提——小浪底爱国主义教育基地、愚公移山精神发祥地进行参观和现场体验教学。
此次培训是全校师生深入学习学校第四次党代会精神、扎实开展“两学一做”学习教育的背景下开展的，旨在贯彻全面从严治党要求，不断加强基层党组织建设，进一步提升基层党组织书记履职尽责能力和党性修养。 
通过培训，进一步拓宽了视野，理清了思路、更新了观念，深化了认识，锤炼了党性，对于充分发挥我校基层党组织的推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐作用，为我校建设高水平特色骨干大学提供坚强有力组织保障具有十分重要的现实意义。

爱心之路，永无止境——我校会计学院志愿者团赴丁寨小学爱心支教
为进一步弘扬乐于奉献的志愿服务精神，11月9日，我校会计学院一行六名志愿者前往新乡市封丘县丁寨村丁寨小学进行为期一天的支教活动。
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早上7时30分，温度低至5℃，志愿者们热情不减，准时踏上了支教之路。经过将近两个小时的车程，志愿者们到达目的地。接着，志愿者们开始对各个年级分别进行授课。志愿者们通过趣味教学的方法，将音乐、美术、舞蹈、武术等知识分享给学生们。课堂上，孩子们与老师积极互动，展现着属于他们的活力与童真；课下，孩子们和志愿者手拉手做游戏，进行乒乓球、羽毛球运动的比拼，欢声笑语充满了整个校园。 
一天的支教活动结束，临别之际，孩子们将亲手叠的手工制品送给志愿者们，并说着：“老师，你们下次还来给我们上课吧”，听到孩子们的话语，每位志愿者心里都是满足的。最后，志愿者们依依不舍地与孩子们挥手告别。

本次丁寨小学支教服务虽然告一段落，但郑州航院志愿者们的爱心之路永无止境。我校青年志愿者团将继续行走在公益的道路上，每位志愿者将积极投身到志愿服务中，用行动践行当初为公益奉献自我的承诺，将正能量传递给更多的人。
简   讯

★ 近日，我校举行校园文化活动品牌评审会及评审总结会。作为我校首次校园文化活动品牌评审，各学院高度重视，踊跃申报，全校18个学院共计25个项目参加了评审，项目负责人以PPT的形式展现了不同的专业特色、创新思维和活动成效，各具特色，精彩纷呈。
★ 近日，团中央学校部、全国学联秘书处发布通报，在中央宣传部、中央文明办、教育部、共青团中央、全国学联等部门联合开展的2016年全国大中专学生志愿者暑期“三下乡”社会实践中，我校土木建筑工程学院古建筑保护“三下乡”暑期社会实践团队荣获“全国大中专学生志愿者暑期‘三下乡’社会实践活动优秀团队”。
★ 10月26日晚，机电工程学院东校区05B308教室组织党员观看《榜样》节目进行党员精神教育，13级辅导员李怡琼出席此次活动，所有预备党员和正式党员也参加了此次活动并观看了中央电视台直播《榜样》节目。此次活动旨在让全体党员重温并牢记入党时的激情与誓言，不改初心。
