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·简讯


学校对近期宣传思想和纪检监察工作进行部署
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4月25日，我校在办公楼B201召开宣传思想和纪检监察工作会议。党政办、宣传统战部、纪委、信息管理中心及各基层党委、党总支、直属党支部负责人参加了会议，会议由校党委副书记、纪委书记石培哲主持。
纪委副书记、监察处处长詹国文结合上级文件精神从纪检委员人员推荐、“四个一活动” 开展、廉政文化作品征集等方面对近期纪检监察工作进行了安排和部署。
宣传统战部副部长李庆丰结合全国、全省宣传部长工作会议精神和学校年度工作安排，从理论与思想政治教育、新闻宣传、精神文明建设、统战工作等方面对近期学校的宣传思想工作进行了具体安排部署，并对重点工作做了说明。
石培哲做了总结讲话，重点强调了意识形态工作责任制、爱校主题教育活动、文明单位创建、校园文化建设、新媒体管理等工作。他要求各单位负责人要及时向广大师生员工传达会议精神，以高度的责任感抓好各项工作的落实。
我校举行2016年“创青春”大学生创业大赛决赛
4月22日下午，我校2016年“创青春”大学生创业大赛决赛在图书馆第一报告厅举行。副院长郝红军以及教务处、招生就业工作处、有关学院负责人出席大赛并担任评委。河南省希望工程办公室主任王晓旭、团省委统战部部长高博应邀参加大赛评审工作。
比赛中，25个参赛项目分创业计划赛、创业实践赛、公益创业赛三个组别参加答辩。
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项目紧密贴合时下社会需求，涉及机械、环保、新能源、新业态金融，涵盖互联网+、供应链整合技术以及P2P概念，个别项目引用线上搭建产业架构，线下落实客户体验的构思；既有年盈利过数十万的成熟创业项目，又有学生团队自主研发的专利产品项目。评委们通过考察选手在项目陈述、提问答辩两个环节的综合表现，以及项目的综合预期来进行评分。选手们精彩的陈述和机智的答辩引来了观众们阵阵掌声。
在场的专家、教授对每个项目进行了认真的评审，并结合自己研究领域对项目的财务分析、市场营销、法律援助、运营机制等方面提出了宝贵的指导性意见。王晓旭对公益类创业项目进行了重点提问和指导。他表示，“公益创业可以借助创业手段来实现公益组织的‘造血’功能，让其拥有更多资源和能力从事公益服务，但决不能偏离公益性。社会企业是实现公益创业的有效切入点，合理撬动社会资源是关键。”赛后，王晓旭对我校举办的此次活动给予了充分肯定，并对有机会参加省赛选手寄予了殷切希望。
据悉，“创青春”大学生创业大赛是“挑战杯”中国大学生创业计划竞赛的全面革新。我校将从25个创业项目中推荐优秀作品参加河南省大学生创业大赛，以实现我校校级大赛与省级、国家级大赛的全面对接。
我校师生应邀参加中国特色社会主义政治经济研讨会
近日，中国特色社会主义政治经济学研讨会在河南省社会科学院举行。我校协同创新中心主任张志宏及三名研究生参与了会议。
省委宣传部理论处处长王承哲，省委党校党委书记、常务副校长焦国栋，省政府发展研究中心主任谷建全，省经济学会会长杨承训等应邀参加了本次研讨会。省社科院领导魏一明、张占仓、周立、袁凯声等出席了会议。研讨会由河南省社会科学界联合会、中共河南省委党校、河南省人民政府发展研究中心、河南省社会科学院、河南省经济学学会共同主办。河南省社会科学界联合会主席李庚香主持研讨会。
会上张志宏主任与省发展研究中心谷建全主任、刘云副主任、省社科院张占仓院长、经济学会副会长郭军教授等与会领导和专家进行了充分交流。
省社科院院长张占仓在会上作了题为《中国特色社会主义政治经济学理论与实践的若干重大创新》的报告。河南财经政法大学博士生导师杨承训教授，河南省政府发展研究中心副主任刘云研究员，河南省委党校经济学部主任廖富洲教授，河南省政府发展研究中心原主任王永苏研究员，《中州学刊》杂志社社长李太淼等分别在研讨会上进行了发言。
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简讯
★ 4月26日，备受社会各界关注，由河南日报报业集团举办的“2016年度河南高等教育品牌影响力”调查评选活动结果揭晓，我校荣获2016年度“最具品牌影响力的典范高校”和“最具就业竞争力的十佳典范高校”荣誉称号。
★ 弘扬国学经典，继承华夏文明。近日，《河南青年报》、人民新闻网、中国科学网、掌中河南（河南商报客户端）、郑州晚报客户端相继报道我校人文社会科学学院第八届传统文化月活动首增的“诵读经典”活动。
★ 近日，2016年第九届中国大学生计算机设计大赛河南省级赛在河南理工大学举行。我校4个参赛作品获得一等奖1项、二等奖1项、三等奖2项。其中，一、二等奖作品将取得总决赛资格。
★ 4月16日，第五届全国口译大赛（英语）河南省复赛在郑州大学举行。我校选手孙昊在比赛中沉着冷静、发挥出色，获得大赛三等奖。这也是外国语学院首次组织选手参加口译类竞赛。
★ 继教务处赴安阳工学院进行飞行技术专业调研后，4月11日,教务处处长颜敏、人事处处长赵健等一行3人前往北京航空航天大学就飞行技术专业建设及联合培养等相关事宜进行洽谈。
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