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我校隆重举行庆祝“七一”暨表彰大会 

我校举行2016年暑期“三下乡”社会实践活动启动仪式

·我校2016“青年马克思主义者培训班”举行开班仪式

· 简  讯

我校隆重举行庆祝“七一”暨表彰大会
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6月30日，我校庆祝中国共产党成立95周年暨表彰大会在图书馆第一报告厅召开。全体在校校领导、中层干部、受表彰的先进集体和个人、党员代表450余人参会。大会由党委副书记闫纪建主持。

大会在雄壮的国歌声中开幕。党委副书记、院长李勇宣读了我校受表彰的河南省先进基层党组织、河南省高校先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者名单和郑州航院先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者名单。
校领导向获奖的1个河南省先进基层党组织、3个河南省高校先进基层党组织、6名河南省高校优秀党员、3名河南省高校优秀党务工作者、12个郑州航院先进基层党组织、67名郑州航院优秀共产党员、20名郑州航院优秀党务工作者颁发了荣誉证书和奖牌。

校党委书记梁晓夏发表了重要讲话。他指出，中国共产党95年的奋斗历程见证了一个马克思主义政党为人民利益不懈奋斗的光辉历程，书写了一部引领民族复兴矢志追求的豪迈史诗。党的十八大以来，以习近平同志为总书记的党中央坚定不移推进全面从严治党，重塑了党在人民群众心中的良好形象，极大振奋了全党精神、凝聚了党心民心，汇聚起了实现“两个一百年”目标的强大力量。

梁晓夏从“三严三实”专题教育、干部队伍建设、基层党组织建设、思想政治和宣传工作、党风廉政建设等方面，简要总结回顾了我校2015到2016学年的党建工作，对今后的工作提出了要求和希望：进一步加强思想建设，深入开展“两学一做”学习教育活动；进一步加强组织建设，发挥基层党组织的战斗堡垒作用；进一步加强作风和党风廉政建设，贯彻落实从严治党主体责任。梁晓夏希望全校共产党员，要坚定理想信念，牢记党的宗旨使命，践行“四讲四有”合格党员标准，以实际行动为我校早日建成河南省高水平特色骨干大学而努力奋斗！

党委副书记闫纪建要求广大党员干部要认真学习领会梁晓夏的讲话精神，认真落实好相关要求，结合正在开展的“两学一做”学习教育活动，争做合格党员，在校党委的领导下，齐心协力，攻坚克难，为推动学校各项事业又好又快发展作出新的更大的贡献。
秦洪珍、谢晓芳分别作为先进基层党组织代表和先进个人代表在会上发言。72名新党员代表在校党委委员、组织部部长杨海强的带领下，面向党旗庄严宣誓，成为光荣的中国共产党员。大会在庄严的国际歌中落下帷幕。

我校举行2016年暑期“三下乡”社会实践活动启动仪式

6月24日，我校以“青春建功十三五，携手共筑中国梦”为主题的暑期“三下乡”社会实践活动启动仪式在我校东区举行。校党委副书记、纪委书记石培哲出席并发表讲话，学生处、教务处、招就处、科研处、校团委等部门负责人、各院系领导与200余名志愿者代表共同参加本次仪式。
在仪式上，党委副书记、纪委书记石培哲发表讲话。他指出，今年我校大学生社会实践活动围绕“青春建功十三五，携手共筑中国梦”的主题，以纪念中国共产党成立95周年、红军长征胜利80周年为契机，引领青年学生树立和践行社会主义核心价值观，积极投身“十三五”建设为重点，坚持“受教育、长才干、作贡献”的宗旨。石培哲要求参与“三下乡”社会实践活动的学生本着一颗青春报国之心，扑下身子办实事；本着一颗谦逊学习之心，放下架子学本领；本着一颗火热奉献之心，开动脑子做贡献；本着一颗深厚爱校之心，做出榜样树形象，体现郑航学子的优良品质。最后，石书记预祝今年暑期“三下乡”社会实践活动取得圆满成功并希望老师们同学们一路平安，满载硕果归来。随后，石培哲为“三下乡”重点团队授旗，标志着我校2016年暑期“三下乡”社会实践工作全面正式启动。
据了解，开展大学生暑期社会实践活动是贯彻党的教育方针的重要措施，是加强和改进高校思想政治教育的重要途径。今年由我校研究生组成的“印象长白山”村志撰写实践团队获团中央“全国重点社会实践团队”立项，另有两只团队获“全省重点社会实践团队”立项。 
我校我校走访慰问老党员和生活困难党员

    6月29日，在喜迎建党95周年之际，党委副书记闫纪建带领党委组织部、离退休人员管理处等部门工作人员，走访慰问我校60年以上党龄的金耀明、周长松等老党员代表和部分生活困难党员代表，为他们送去慰问品和慰问金，转达校党委的关怀与温暖，并通过他们向全校党员致以崇高敬意和亲切问候。
在老党员金耀明家中，闫纪建与其促膝恳谈，代表校党委向以金耀明同志为代表的一批抗战老战士，在战争革命年代为祖国创建的功勋表示崇高敬意，对他们在学校建设发展过程中做出的突出贡献表示衷心感谢，并希望他们一如既往地关心支持学校各项工作，共同描绘学校“十三五”及未来发展美好蓝图。
在医院病房中，闫纪建看望了抗战老战士、老党员周长松，仔细询问他的病情及治疗情况，与其亲切交谈。他说，老党员是学校的宝贵财富，希望老党员们发挥余热，继续为学校各项建设发展事业建言献策；并祝福他早日康复、健康长寿。
走访慰问中，老党员们十分感动，纷纷表示感谢校党委的关心，祝福学校的明天更加美好。
闫纪建嘱咐随行工作人员，在慰问生活困难党员工作中，一定要详细了解他们的生活状况，把校党委的关怀带给每一位生活困难的党员，同时要把工作做实做细，对生活困难党员进行长期的联系和帮扶。
今年是中国共产党成立95周年，走访慰问老党员和生活困难党员，为他们送上党组织的关心和爱护，既是校党委纪念建党95周年的一项重要活动，也是弘扬党的优良传统、增强党组织凝聚力和战斗力的重要举措，对于深入推进我校正在开展的 “两学一做”学习教育活动具有重要的意义。
简   讯

★ 近日，我校在迎接建党九十五周年庆“七一”歌咏比赛中荣获一等奖。

★ 6月21日，中国政法大学疑难案件研究中心河南基地成立大会在东校区图书馆第二报告厅举行，这是该中心成立20年来首次在外地设立基地。

