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我校召开庆祝建党96周年暨“七一”表彰大会
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6月30日，我校庆祝建党96周年暨“七一”表彰大会在图书馆第一报告厅隆重召开。党委书记梁晓夏在会上作重要讲话，院长李勇宣读表彰决定。全体在校校领导、中层干部、受表彰的先进集体和个人、党员代表400余人参会。大会由党委副书记闫纪建主持。 
梁晓夏指出，中国共产党96年的奋斗历程，铺就一幅中华民族浴血重生的历史长卷，见证了一个马克思主义政党为人民利益不懈奋斗的光辉历程。进入新时期，全国人民正紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在“中国梦”宏伟愿景的引领下，不断推进国家治理现代化进程，全面建设社会主义现代化强国。
梁晓夏简要回顾了我校一年来的党建工作，对今后的工作提出要求：学习党的光辉历史，坚定“四个自信”；践行“四个合格”党员标准，发挥先锋模范作用；突出问题导向，抓实抓牢支部建设；强化党建引领，推动学校事业科学发展。梁晓夏希望全校共产党员要牢记党的宗旨使命，积极践行“四个合格”的党员标准，聚集务实高效、干事创业的正能量，以优异的成绩迎接党的“十九大”胜利召开。
李勇宣读我校受表彰的河南省高校先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者名单和郑州航院先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者名单。纪委书记张文强宣读优秀纪检干部名单。大会向受表彰的先进集体及个人颁发荣誉证书和奖牌。
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闫纪建要求广大党员干部要认真学习领会梁晓夏的讲话精神，立足岗位，扎实工作，在校党委的领导下，齐心协力，攻克时艰，为我校早日建成河南省高水平特色骨干大学而努力奋斗。
土木建筑工程学院学生第三党支部书记李芃霏、法学院教师李华分别作为先进基层党组织代表和先进个人代表在会上发言。 
阐释书法精神 传承文化精髓：我校举行“迎‘七一’书画名家进校园”活动
近日，“迎‘七一’书画名家进校园”活动在我校图书馆墨香阁举行。河南省直工委原巡视员、省直文联名誉主席孙春永，河南省书法家协会驻会副主席云平，省直文联主席、省直书协副主席兼秘书长殷江林等出席，我校书法协会优秀学生也参加了此次活动。
书法大家挥毫泼墨。甲骨文书写的“上善若水，力争上游”；隶书书写的“为人民服务”浑然天成又各有特色；还有画家用毛笔作画，粗壮的树干，细致的花蕊，手法十分精湛；再加以提诗，诗中有画，画中有诗。派系不同，美也千姿万态。
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书画专家对我校书画协会学生的书法作品耐心指导，小到每一个比划，大到字形字势。
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本次活动由《河南日报》文艺处、河南省直文学艺术届联会和《河南思客》等主办。活动的举办旨在庆祝建党96周年，深入贯彻中央和省委关于进一步传承中华优秀传统文化精神，认真落实省文联推进书画艺术进校园的要求。
《河南日报》：郑州航院“凝心聚力抓党建　立德树人化春风” 
今年6月，郑州航院22个党总支、直属党支部与定点扶贫村濮阳市范县陈庄镇杨楼村举行“一帮一”精准帮扶结对仪式，帮助杨楼村脱贫攻坚。
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近年来，郑州航院党委围绕“聚人心树正气，抓党建促发展”的工作思路，紧扣“全面从严治党”思想主线，以落实省委巡视整改意见为抓手，以“精准扶贫，脱贫致富”为着力点，夯实基层党建；以贯彻落实“两学一做”为目标，扎实推进学习教育常态化制度化；深入开展“强基”工程，落实党建工作责任制；坚持与时俱进，利用新媒体拓展党建平台、激发党建活力；学校正在构建全方位、多维度、立体化的党建与思想政治工作新格局。
不断激发党建活力深入开展“强基”育人
在贯彻落实从严治党理念的新形势下，强力推进巡视反馈意见落实，切实抓紧抓实整改工作，创新党建工作方式方法，激发师生党员活力，是郑州航院近年来进一步贯彻落实从严治党、加强党建和思想政治工作的一个缩影。
建设“三型”党组织，夯实党建活动主阵地。加强校、院党委学习中心组的理论学习制度，建设学习型党组织；开展基层党建创新项目结项、优秀项目评选表彰和应用推广工作，建设创新型基层党组织；深入推进创先争优活动，实施党员先锋工程，开展党员示范岗和党员志愿服务，建设服务型党组织。
通过党建工作项目化、项目责任化、责任具体化，探索提高基层党建工作成效新途径、新机制，人文社会科学学院成立党员教师指导学生考研小组，理学院实施微课堂党员轮值主席制度，计算机学院建立大学生党员计算机维修与信息服务责任区等。2016年，学校党建创新课题项目获准立项30余项。着力凝练党建工作特色品牌，实施“一院一品牌”工程，重点打造“党建文化月”“党建网络工程”“支部共建”“大学生党员导师制”“党员责任区”“党员示范岗”等。
做好党员发展、教育与管理工作，打造党建工作新亮点。今年4月26日，为提高基层党务工作者的政治理论水平、业务素质和工作能力，不断增强党组织的创造力、凝聚力、战斗力，郑州航院党委组织部召开2017年度党务专员培训会，明确发展党员工作细则和基本流程，促进发展党员工作的科学化、规范化。完善入党培训制度，提高培训质量，学校实施党校培训课三级培训模式，即入党申请人初级培训、入党积极分子中级培训、发展对象高级培训，还创建青年马克思主义学习研究会，组建先进理论宣讲团。
郑州航院按照“控制总量、优化结构、提高质量、发挥作用”的总要求，严格做好发展党员工作。加强在青年教师和高学历人员中发展党员工作，探索教师党员发展导师制，坚持早选苗，早培养。今年已确定11名中青年教师作为发展对象。
不忘初心跟党走“两学一做”树新风
为深入贯彻落实党的十八届六中全会精神，持续推动全面从严治党向基层延伸，郑州航院党委“抓落实、求创新”，切实推进“两学一做”学习教育常态化制度化。
5月5日，郑州航院法学院开展学院师生党支部共建活动。法学院学生党支部充分利用师生党支部共建平台，抓好共建工作的落实，积极协助推进“一对一”科技创新导学与专项辅导助学，以点带面，努力推动和实现法学院学生的全面发展，实现教书育人与立德树人的有机结合。
郑州航院土木建筑工程学院党总支每年初制定学院政治理论学习制度，规范学习时间“固定每月首周周四下午为全院教职工政治理论学习时间”；创新学习方式“政治理论学习和专业研讨相结合，一小时政治理论学、一小时专业研讨，实行１+１的学习制度”；完善支部建设“以专业教研室为单位组建学院党支部，由教研室副主任任支部书记。教研室工作也实行党政联席，共同组织，有利于党政充分融合，有利于党政工作的共同开展”；规范组织形式“政治理论学习由支部书记组织，专业研讨由教研室主任组织”。此外，还创新党日活动形式，采取“总支和支部相结合，支部与支部相结合，教师党员与学生党员相结合”的模式，开展系列党建活动。学院通过系列举措完善制度，创新方式，在常态化制度化中强化学习和工作效果。
学校坚持把“两学一做”学习教育常态化制度化坚持融入日常、抓在经常，坚持基础在学、关键在做，坚持突出问题导向，注重以下率上，坚持常抓不懈，推动党内教育从“关键少数”向广大党员拓展。以“党员示范岗”、示范型党支部创建为载体，教育引导广大党员争做“四个合格”，推动“两学一做”学习教育向纵深发展。
自党委组织部开展“党员示范岗”活动以来，广大党员聚力拼搏、奋勇争先，以极高的热情投入到喜迎十九大胜利召开中，涌现了一批业绩突出、作风顽强的优秀党员，充分彰显了党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。
互联网+党建弘扬时代主旋律
3月24日，郑州航院成立领航党建工作室、正式运营郑航先锋新媒体公众号。利用新媒体抓党建，弘扬时代主旋律、传递社会正能量，提振师生精神作为推动思想政治工作的一个重要举措。
作为郑州航院党建宣传新平台、党员教育新阵地，领航党建工作室和郑航先锋新媒体运营中心时时推送党建动态，为广大师生提供图文并茂、动态交流的学习平台，面向全校师生吹响向党的理论和路线方针政策看齐的集结令，践行党的理论和路线方针政策的冲锋号。
今年3月，郑州航院理学院党总支以“互联网＋党建”的形式，坚持“党建微课堂”学习教育模式，以支部为单位，推出党员教师轮流担任“党建微课堂，每周微党课”主席，学期内共开展了16期网络微党课。
凝心聚力抓党建，立德树人化春风。郑州航院党委通过持续深化改革，扎实推动基层党组织建设；通过在落实中创新，推进“两学一做”学习教育制度化常态化；通过跟紧新媒体时代，增强党建传播力、扩大党建影响力、提高党建透明度。时代突飞猛进，郑州航院将紧扣时代脉搏，顺应师生期待，用一次次务实创新、奋发有为的精彩实践和激情释放，不断迈上党建工作新的台阶。
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· 7月1日下午，我校人文社会科学学院部分党员同志共聚一堂，以召开“党建文化”研讨会的特殊形式，庆祝党的96岁华诞。研讨会上，大家围绕新形势下高校党建文化建设的背景和要求，深入探讨了党建文化的历史传承、价值旨趣、新形势下高校党建文化建设的规律和实践途径，并结合我校人文社科学院的专业特点和优势，对学院党建文化开展思路和具体形式开展了热烈的讨论。
· [bookmark: _GoBack]为进一步激励广大党员同志不忘初心、永葆共产党人奋斗精神，6月30日，我校管理工程学院教工党支部组织全体党员同志赴确山竹沟革命纪念馆展开了“瞻先烈·增党识·温誓词·庆党生”主题的“两学一做”学习教育活动。
· 近日，在建党96周年前夕，我校实训中心党总支给每一名党员送上了一份珍贵的礼物：《党建工作文件汇编》，受到了大家的欢迎。《汇编》是近年来实训中心党总支利用党组织阵地建设平台，制定了这些党建工作制度，加之原有的一些规章制度，基本形成一套完整的党建工作制度，规范了基层党组织的活动，使实训中心党建工作有章可依，带动了各项工作的有效开展。
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