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孟鑫“全国道德楷模摄影作品展”走进郑航

校党委中心组（扩大）专题学习党的十八届六中全会精神

我校举办“学宪法讲宪法”专题讲座
“诚信至上，心怀感恩”演讲比赛决赛圆满结束

· 简  讯

孟鑫“全国道德楷模摄影作品展”走进郑航
11月21日,“弘扬正能量 实现中国梦”孟鑫“全国道德楷模摄影作品展”在我校东校区图书馆二楼展厅开展。摄影作品创作者、著名摄影人孟鑫，著名公益志愿者、《为了谁》电影主人公原型张菊等社会爱心人士参加了开展仪式。
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开展仪式上，孟鑫发表讲话。他说，每一幅作品的背后都有一个“伟人”，都有一段感人的故事，他们用实际行动“歌唱”人类的品德，社会的道德。他希望，通过这次展出响应党中央“弘扬中华优秀传统文化”的号召，弘扬正能量，实现中国梦。孟鑫在展出现场向观展师生仔细讲述每幅作品背后的故事，以及他在走访过程中了解到的人和事。 
据了解，此次摄影展共展出90幅作品,是由孟鑫历时10年、行程10万多公里采访拍摄而成，主要是表现“全国道德楷模”群体“孝老爱亲”的故事。其中有割肝救公爹的孝顺媳妇张建霞、一个闺女孝顺七个爹妈的胡彩丽等弘扬正能量的典范。  
此次摄影展将持续到11月24日。摄影展旨在加强我校精神文明建设，引导师生牢固树立社会主义核心价值观，发挥道德楷模的示范引领作用，在全校形成学楷模、树新风、促和谐的文明风尚。
校党委中心组（扩大）专题学习党的十八届六中全会精神
11月15日，校党委中心组（扩大）举行党的十八届六中全会精神专题学习会，全体在校校领导及相关职能部门负责人参加。会议由党委书记梁晓夏主持。
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会议传达了上级有关文件，集中学习了习近平总书记在十八届六中全会第二次全体会议上的讲话，与会人员结合实际和各自分管的工作逐一作了发言。大家一致认为，党的十八届六中全会，深刻分析了全面从严治党面临的形势和任务，系统总结了近年来特别是党的十八大以来全面从严治党的理论和实践。大家表示，要在实际工作中全面学习领会和深入贯彻党的十八届六中全会精神，树立核心意识，更加自觉地增强“四个意识”，继续推进全面从严治党，进一步做好学校各项工作。 

梁晓夏在发言中指出，党的十八届六中全会把管党治党的认识提高到了新水平，将全面从严治党进一步制度化和规范化，其制度体系得以更加完善。梁晓夏用15句话归纳总结了自身学习十八届六中全会精神的心得体会，对我校深入学习宣传贯彻全会精神做出具体部署：迅速出台广泛开展学习党的十八届六中全会精神的相关文件；组建学校“理论宣讲团”；深入推动各基层党组织的学习活动；利用校内多种媒体平台形成规模、形成声势，营造学习宣传贯彻全会精神的浓厚氛围。 

梁晓夏指出，深入学习宣传贯彻全会精神是当前和今后一个时期的首要政治任务。他强调，要在这一过程中做到知行合一、理论和实践相结合，边学边做；要把学习贯彻全会精神与“两学一做”学习教育相结合，与持续深化巡视整改相结合，与年终考核相结合；要构建从严治党责任体系，逐级传递、压紧压实校党委管党治党的政治责任，为学校各项事业的改革发展提供坚强政治保障和持续动力。

我校举办“学宪法讲宪法”专题讲座
为了更好地开展学宪法讲宪法活动，丰富我校长期读书活动的内容与形式，11月1日晚，我校理学院邀请法学院老师王晶宇博士在05B301教室为学生作了题为"走向法制之境"的讲座。理学院党总支书记贺琼老师出席并主持本次讲座，理学院2016、2015级全体学生到场聆听学习。
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贺琼书记首先对当前学校的“学宪法讲宪法”活动做了简单的介绍，并向大家隆重介绍了王晶宇博士。接着，王晶宇博士开讲。他首先抛出一个问题：“在学科之间真的有不可逾越的鸿沟吗？”然后他以新颖的思维方式从四个方面来为我们解答。一、法律与科学的迷思，二、法律与社会的安排，三、法律与人生规划，四、走向法治之境。前三个方面为我们介绍了法律知识，并教导我们在生活中应如何运用法律，而最后一个方面是教我们懂得顾全大局，开拓创新。讲座中，王博士运用了大量的数学函数与模型，向我们介绍法律的本质与作用。他穿插了三个案例和一个小故事，讲解的生动有趣，引发同学们的兴趣。他还为我们介绍了对我们比较重要的刑法和民法，让大家从我做起，建立法律观念。讲座结束之际，他送给同学们一些法治寄语，希望大家能遵法守法，做合格的公民。
最后，贺书记对此次讲座做了总结，感谢王晶宇博士为理学院同学带来生动的法制教育课，并为读书活动增添了浓重的一笔。她说，12月4日是我国的宪法日，希望大家能在今后的学习生活中，学法、知法、懂法、守法、用法，依靠法律这把双刃剑，平安、健康、茁壮成长!

法律是神圣不可侵犯的，建议同学们从我做起，建立法律理念，关注外界，享受生活，做好自律和他律，同时希望我们每一位公民都应为了善的维护做正义的事情。

“诚信至上，心怀感恩”演讲比赛决赛圆满结束

11月2日晚，我校土木建筑工程学院于05C401举行“诚信至上，心怀感恩”演讲比赛决赛。我校土木建筑工程学院党总支副书记尹润峰、团总支书记张丽娜、团总支副书记兼13级辅导员邢澄、14级辅导员秦陆玉、15级辅导员李芃霏、16级辅导员徐尉豪出席比赛并担任评委。共有十五名选手参加本次比赛。
比赛过程中，选手们紧紧围绕“诚信至上，心怀感恩”的主题，以贷款助学为主线，各展风采。现场掌声不断，气氛热烈。张丽娜对选手的表现进行点评，对选手们的演讲给予充分的肯定与赞扬。同时她指出，选手们演讲不应太过生硬，需与观众多互动，通过演讲内容、语句、表情及肢体动作的合理安排吸引观众注意力，通过投入感情、把握节奏使观众产生共鸣，从而俘获观众的“心”。

张丽娜为一等奖获得者胥明好等人颁发荣誉证书；邢澄、李芃霏为二等奖获得者王梦娜等人颁发荣誉证书；秦陆玉、徐尉豪为三奖获得者张静等人颁发荣誉证书。

本次比赛不仅深入宣传当前国家资助政策，加强对学生的诚信、感恩、励志和成才教育，强化学生的自尊、自强、自信和自立意识，而且加强了学校学风的建设，落实有关学生资助工作精神。

简   讯

★ 11月3日晚，由我校会计学院主办的会计学院在05C306教室顺利召开第二十九届精神文明宿舍表彰大会。本次精神文明宿舍表彰大会，有助于营造和谐温馨的宿舍氛围，加强宿舍精神文明建设，展现了我校学生积极进取的精神风貌。
★ 近11月19日至20日，我校土木建筑工程学院在“第二届河南省大学生建筑模型大赛”决赛中一个二等奖、一个三等奖的好成绩，受到了组委会及众多参赛院校的一致好评。
★ 11月24日，中国社会科学院习五一教授应邀于图书馆第一报告厅为我校师生做题为“宗教因素与国家安全”的专题报告会。校党委副书记、纪委书记石培哲，各学党总支副书记、全体专兼职辅导员及400余名学生到场聆听讲座。学生处处长李广锋主持报告会。
