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校党委中心组举行理论学习（扩大）会
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11月19日下午，校党委中心组在办公楼A409会议室举行理论学习（扩大）会。在校的党委中心组成员、相关职能部门的负责同志参加学习。会议由校党委书记梁晓夏主持。

梁晓夏结合省委通知要求领学了党的十八届五中全会精神，重点解读了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十三个五年规划的建议》。

梁晓夏强调，学习贯彻党的十八届五中全会精神是学校当前和今后一段时期的一项重要政治任务，要结合学校实际深入贯彻落实。并提出了三点要求：一要通过各种形式和途径认真组织学习宣传会议精神；二要以新的理念指导工作，牢固树立服务需求、竞争发展、创新发展、开放发展、改革发展、学科建设为龙头等理念；三要以贯彻会议精神为契机，科学编制学校十三五发展规划。

党委副书记闫纪建领学了国务院印发的《统筹推进世界一流大学和一流学科建设总体方案》精神。 

党委副书记、纪委书记石培哲从八个方面详细解读了《中国共产党巡视工作条例》及河南省委关于学习贯彻《中国共产党巡视工作条例》的相关文件精神，并领学了河南省委关于认真学习中央关于反腐倡廉案件通报的通知精神。

最后，梁晓夏就近期工作进行了布置并提出了明确要求。

南昌航空大学副校长周世健、聂威一行到我校调研
11月23日，南昌航空大学副校长周世健、聂威一行8人到我校调研。我校副院长张锐出席调研座谈会，党政办、教务处、科研处、学科办等部门负责人参

加了座谈。
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张锐对南昌航空大学考察组一行表示欢迎，他向来宾介绍了近年来学校围绕服务郑州航空港经济综合实验区开展协同创新、搭建科研平台、承担重要项目所进行的主要工作。教务处、科研处、学科办等部门负责人介绍了学校“十三五”规划、教学、学科建设、科研等方面的基本情况。双方还就内部管理、体制机制创新等方面进行了充分交流探讨。

周世健介绍了此行的目的，对我校围绕服务郑州航空港经济综合实验区开展协同创新取得的成绩表示钦佩，希望通过此次调研，学习我校在发挥优势、保持特色方面的经验。

陪同来访的有南昌航空大学科技处、发展规划处、研究生院、飞行器工程学院、航空制造学院等相关单位负责人。

河南省注册会计师行业第一批业务领军人才班结业典礼在

我校隆重举行
11月22日下午，河南省注册会计师行业第一批业务领军人才班结业典礼在我校隆重举行，河南省注册会计师协会秘书长张连升、河南财经政法大学副校长臧新春、我校副院长李现宗、河南省注册会计师协会副会长陈顺兴、李维新、邵新军，副秘书长崔延铮、鲍国俊及两个学校的会计学院领导出席了结业典礼。典礼由张连升主持。
张连升首先代表省注协对各位学员圆满完成学业表示衷心祝贺，并向为培训班付出辛勤劳动的有关学校领导、老师和管理人员致以诚挚的谢意。河南财经政法大学副校长臧新春和我校副院长李现宗分别发表讲话，对省注协有关领导的信任与支持表示了衷心感谢，并表示愿意继续和社会各界携手合作，充分利用学校会计学科丰富、优秀的教学资源，为我省注册会计师行业高素质人才培养作出应有的贡献。 
河南省注册会计师行业第一批业务领军人才分为管理咨询班和金融审计班，共101名学员，分别由我校会计学院与河南财经政法大学会计学院承担培养任务，自2013年11月开始培训，为期两年。
简   讯

★ 11月22日，“百蝶杯”首届大学生物流仿真设计大赛全国总决赛在武汉中南财经政法大学落下帷幕，我校管理科学与工程学院学生马巍巍、王静杰和张超毅组成的“航飞队代表河南省参赛，在李慧兰、付赟、王小丽三位老师的带领下斩获全国二等奖。李慧兰老师获优秀指导老师奖，我校获优秀组织奖。
    ★ 10月21日-11月20日，学生处联合校团委、校学生会首次在2015级学生中开展了争创“精神文明建设标兵宿舍”活动。
 ★ 11月23日，南昌航空大学副校长周世健、聂威一行8人到我校调研。我校副院长张锐出席调研座谈会，党政办、教务处、科研处、学科办等部门负责人参加了座谈。

★ 11月26日、27日，机电工程学院心公益志愿者团在新老餐厅门口开展了为期两天的爱心包裹活动。

  ★ 11月30日下午，由校体育教学部主办的2015年女子跳绳比赛在东校区训练馆举行。

