王传芸：“医者仁心”默默奉献的校医院护士长
【人物简介】王传芸，女，汉族，1978年1月生，籍贯河南省固始县，2002年调入郑州航院校医院，从事护理工作至今，现任校医院护士长，主管护师职称。

【事迹简介】从事护理工作十多年，锐意进取，期间取得了护理本科学历，并在省急救中心进修，获得了《河南省卫生技术人员专业岗位培训》证书。工作中严格要求自己，认真履行岗位职责，努力钻研业务理论，提高业务水平，默默无闻地战斗在临床工作第一线。王传芸始终牢记“护士必须要有同情心和一双愿意工作的手”，并把“以病人为中心”的服务理念贯穿工作始终，受到了广大师生的一致好评。2016年被评为郑州航院的“先进教育工作者”和“工会积极分子”。
【正文】2002年，王传芸从三级甲等医院调到航院校医院工作，从一名普通的护士，到担任护士长工作，她在临床护理这一看似平凡却又不平凡的岗位上一干就是十五年。校医院相对于大医院来说，设施不完备，工作条件差，但她因为十几年来切身感受到成千上万名经她亲手护理后康复的病人感激地向她伸出手，道一声“谢谢”的时内心洋溢的自豪和满足而选择全身心投入工作，在自己的岗位上发光发热。

万事开头难。郑航新校区刚落成的时候，王传芸作为校医院第一批入驻新校区的医护人员和组织筹备者，在院领导和同事的帮助下，克服人员少、任务重、交通和通讯不便利等各种困难。新生入校时，准时开展了各项医疗护理工作，为学校广大师生提供了安心的卫生医疗保障。新、老校区的护理管理工作需要加班加点来回奔波，可她从不叫苦叫累，只是期盼着校园里的小树苗快点儿长高，航院快速发展，能为学生提供更好的卫生条件。

至诚无息，薄厚悠远。王传芸从小在军营长大，父母和周围环境的影响造就了她严于律己，坚守准则的品性。作为一名护士长，她工作中处处以身作则，身先士卒，满怀激情，洋溢着无穷活力。她的真诚、爱心、耐心、细致与严谨，感染着身边的每一位护士。她带领全体护士，转变服务作风，增强服务意识，优化服务流程，努力改善医院窗口形象。她从细节入手，在输液观察室内悬挂意见本，用来收集师生就医后对医护人员的真实反馈信息。每隔一段时间，她就会将这些意见和建议进行汇总，并且给予回复。对于反馈的问题，有则改之、无则加勉。通过与每位护士交流谈心，了解了每位工作人员的性格、工作特长、家庭生活情况以及科室存在的问题，定期组织大家发言、集思广益，为科室制定了多项管理细则、护理工作计划，做到了月有重点、周有安排。她在工作中勤检查、多督促，对存在的质量缺陷她及时查找原因，制定整改措施，以保证护理安全，十几年如一日，没有出现过一起因医护原因导致的医疗事故，并使科室由原来投诉多、护理人员厌倦工作、不团结，逐渐转变成一个充满爱心、和谐、团结的工作集体。

意志坚如铁，度量大似海。在一线工作，再好的态度也难免会遇到一些对护士工作不屑和不理解的学生，他们态度傲慢，加之很多学生不了解看病就诊的流程，导致费时费力甚至延误病情，这时他们会不自觉地把怨气发到护士身上，而护士能做的只有忍耐。“只要和学生不和谐，一切原因在自己”，王传芸一直以这样的标准要求自己和护士们。不仅如此，忙碌的工作使她的个人生活很没规律，可她仍不忘自己的职业准则，努力地不把个人情绪带到工作上来，一直以实际行动影响着其他护士。虽然有过委屈，也有过抱怨，但是她说“十几年了，一切都是可以适应的。最重要的是，我很热爱自己的工作，这就够了。”

念念不忘，必有回响。甲流的那段时期，很多学生到医院就诊时看到护士长和护士们因治疗和护理大量患者，忙得连饭都吃不上，就主动去帮她们买吃的，或者帮她们做一些力所能及的事，每次想起这些，王传芸的脸上就会洋溢着幸福的笑容。因为这是对她们工作最好的肯定。每年新生入学，也是护理组最忙碌的时候，很多新生因为水土不服，会出现过敏、呕吐、腹泻的症状。白天军训严格，导致大部分学生都集中在晚上前来就医，不自觉地加大了夜班的工作量，她主动带头放弃休息时间，让白天连着小夜班，还要不厌其烦地向前来就医的新生讲解基本预防知识。良好的沟通技巧和心理护理消除了学生因不了解病症而产生的恐惧、烦躁情绪，赢得了病人对她的信任，有的学生甚至还与她成为了好朋友。

采得百花成蜜后，为谁辛苦为谁甜？王传芸总是在平凡中默默地奉献，实现着自己的人生目标和价值，守护着患者的健康，也用自己的爱心让优质护理服务之花更加绚烂！她是几千万护理工作者中平凡的一员，虽然没有惊天动地的事迹，没有气势磅礴的语言，但却一直默默地践行着一个护士的神圣天职，她将继续秉承“平凡做人、认真做事、踏实工作”的一贯风格，百尺竿头更进一步，为护理事业作出应有的贡献。日复一日，年复一年，她就这样在护理岗位上体验着她的快乐，实现着她的价值，她就像一双天使的翅膀，用爱心托起一个个生命的希望。
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