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身边人感动身边人 身边事教育身边人:我校首届“感动你我 最美郑航人”颁奖典礼举行

我校举行大学生“诚信校园行”学生资助知识决赛暨颁奖典礼
我校在2017年度全省高校廉政文化建设征文和廉洁教育优秀案例征集评选活动中斩获多个奖项
· 简  讯
身边人感动身边人 身边事教育身边人:我校首届“感动你我 最美郑航人”颁奖典礼举行

12月14日身边人感动身边人，身边事教育身边人。12月21日，我校首届“感动你我 最美郑航人”颁奖典礼在图书馆第一报告厅隆重举行。河南省文明办创建处处长赵勇、河南省教育厅思政处处长李培俊、郑州市文明办副主任尚杰、我校党委书记付强和党委副书记石培哲等领导出席典礼，各学院、各职能部门负责人及师生代表400余人参加活动。
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石培哲代表学校向即将揭晓的“感动你我 最美郑航人”荣誉称号获得者表示祝贺，向为郑州航院的建设和发展做出贡献的每位师生员工表示感谢。他说，本次评选出的最美郑航人就是我们的身边人，他们的事迹也许不惊天动地，但是足以打动人心，引领甚至改变郑航人的精神面貌。他号召大家学习最美郑航人的感人事迹和优秀品质，并把这份可贵的精神品质转化为广大郑航人的自觉行动，人人争先、个个有为、心系学校、无私奉献，在建设我们共同的美好家园征程中贡献自己的力量。

典礼揭晓了首届荣获“感动你我 最美郑航人”荣誉称号的获奖者，他们是：《师者如兰 香远益清》的民航学院教师谢晓芳、《别样师者 管工根哥》的管理工程学院教师陈洪根、《明月天涯路 凌云赤子心》的工商管理学院辅导员倪大钊、《用爱成就 方寻始终》的会计学院教师李丰团、《苦难中盛开 爱的阳光下茁壮成长》的物流学院学生任炳安、《郑航为家 砥砺前行》的留学生王政、《专于师道 情系郑航》的招生就业工作处史清志、《风雨泥土中的前行者》的后勤服务中心王正伟、《万夫一力 筑梦航空》的航空工程学院教师团队、《思母校发展 为母校喝彩》的郑州航院上海校友会。

典礼还揭晓了获得“感动你我 最美郑航人”提名奖的获得者，他们是：《播种美好 授予希望》的理学院教师周永卫、《带爱前行 情满师生》的机电工程学院教师陈建威、《寓教于乐 趣味横生》的计算机教师刘华、《勇面挫折 精彩人生》的会计学院学生海金、《脚下粘泥土 心中藏真情》的研究生团队。
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颁奖典礼以沙画绘郑航的历史变迁开场，首现《沙画版郑航》，别致画面给现场观众带来强烈精神震撼。典礼通过播放获奖者先进事迹视频，邀请郑航人上台讲述自身故事和授予颁奖词的方式，展现了当代郑航人的精神风貌，诠释了郑航人严谨、求实、开拓、进取的情怀。

“最美郑航人”的感人事迹使现场师生深受感触，“看了任炳安的事迹，看到他不畏疾病带来的生活中的艰难，还以积极阳光的心态对待学习和生活，让我感触很深。我看到了自己也应该具备的、当代大学生应该有的宝贵精神。”大三学生张珩说。

“学校开展最美郑航人评选活动，发掘和表彰师生中的先进典型，用身边郑航人郑航事教育身边人，这将激发师生干事创业的积极性，为创建高水平特色骨干大学提供强大精神动力。”教师张培源说。

我校首届“感动你我 最美郑航人”评选活动由党委宣传部主办，历时半年，经过基层单位推荐、事迹挖掘、校内初审、网络投票、校外终审等环节，坚持“向一线倾斜”、“始终突出群众性”的原则，从近3万名师生中遴选出10名“感动你我 最美郑航人”、5名提名者。通过评选、宣传、表彰，弘扬了郑航人“奋发进取、无私奉献、心系郑航、爱校兴校”的精神，全力凝聚共识，树立并巩固“郑航人荣辱与共的共同体”理念，发挥先进典型的示范引领作用，激励全体郑航人共同奋斗，为我校各项事业的发展提供强大精神力量和道德支撑。

《河南日报》、《郑州日报》、《大公报》、《郑州晚报》、《东方今报》、《河南商报》、郑州电视台、中华网等十余家媒体前来采访报道。党委宣传部还在官方微信上进行了同步直播，超过1.5万人进行了观看。

窗体顶端

我校举行大学生“诚信校园行”学生资助知识决赛

暨颁奖典礼
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12月18日，由校学生资助管理中心主办，外国语学院承办的大学生“诚信校园行”学生资助知识决赛暨颁奖典礼在图书馆第一报告厅举行。

本次大赛于11月正式开赛，以“宣传政策 普及知识 铸就诚信”为主题， 先后经过预赛、复赛和决赛三个阶段。

决赛中，各参赛选手沉着认真，积极作答，各学院的啦啦队鼓掌助威，现场气氛十分热烈。经过一马当先（个人必答）、争分夺秒（抢答）、乘风破浪（集体必答）、乘胜追击（风险提速）等四个环节的激烈角逐，外国语学院代表队获一等奖，会计学院代表队和计算机学院代表队获二等奖，土木建筑工程学院代表队、经贸学院代表队和法学院代表队获三等奖。

据悉，河南省大学生“诚信校园行”学生资助知识大赛也将于近期举行，届时我校将从各学院代表队中选拔优秀队员代表我校参加大赛。

窗体顶端

我校在2017年度全省高校廉政文化建设征文和廉洁教育优秀案例征集评选活动中斩获多个奖项
近日，中共河南省委高校工委、河南省教育厅公布2017年度全省高校廉政文化建设征文和廉洁教育优秀案例征集评选活动结果，我校取得优异成绩，斩获多个奖项。

在全省高校廉政文化建设征文评选中，理学院王强获一等奖，管理工程学院申晓晶、人文社会科学学院冯歌获二等奖，我校获2017年度全省高校廉政文化建设征文评选优秀组织奖。

在全省高校廉洁教育优秀案例（本科组）评审中，管理工程学院申晓晶获一等奖，管理工程学院刘方方获二等奖，理学院贺琼、法学院张云辉获三等奖，我校获全省高校廉洁教育优秀案例组织奖。

简  讯

12月15日，河南省委党校副教授周海涛博士受邀于我校图书馆第一报告厅作了题为“习近平新时代中国特色社会主义思想-学习贯彻党的十九大报告精神”的党的十九大精神专题学习报告会。党总支副书记刘凯亚、团总支书记赵兵和学院部分老师出席了此次报告会，进一步推动了我院深入学习宣传贯彻党的十九大精神工作的开展，使十九大精神学习工作更加常态化、制度化。

 12月20日，由省委高校工委、省委统战部、省教育厅、省人民政府宗教事务局、省人民政府防范和处理邪教问题办公室共同主办的河南省第五届大学生中国特色社会主义宗教理论知识竞赛决赛在河南中医药大学图书馆第一报告厅举行。我校荣获优秀组织奖、选送的参赛代表队荣获省三等奖。

 12月22日下午，在我校工商管理学院07B520室召开了国家级项目申请专家论证会。邀请河南工业大学管理学院院长魏明侠教授，郑州大学管理工程学院物流管理系系主任李冰教授组成专家组，对我院教师2017年度拟申报的近九项国家级项目进行论证。朱杰堂院长对我院项目申报情况作了总体说明并主持会议，科研处汪青松副处长出席会议并讲话。专家组准确把握了申报项目的选题方向，点出了申报项目的不足之处，并提出了合理化的建议。
为积极响应学校号召，深入学习贯彻落实十九大精神，我校土木建筑工程学院举办“微视角——十九大在身边”摄影大赛，12月18日，团总支书记张丽娜、团总支副书记兼17级辅导员邢澄、14级辅导员秦陆玉、15级辅导员李芃霏、16级辅导员何迎亚组成专家组在05C416a评选优秀作品。有效引导同学们学习、了解、践行十九大精神，实现十九大走入校园，促进同学们树立正确的人生观、世界观、价值观，做讲政治、有信念、有纪律、讲道德、有品行、讲奉献、有作为的新青年，同时丰富同学们校园文化生活，展现时代风采。

